
 

 

 

 
 

 

 

春の暖かな日差しが気持ち良い季節となりました。本日、始業式を

行いました。子ども達から、「新しい学年で頑張るぞ。」というやる気

が伝わってきました。中学年は体も心も大きく成長する大切な時期で

す。子ども達がもっている力をしっかり伸ばしていけるよう、学年で

力を合わせて頑張っていきたいと思います。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３年生の学年目標は「Ｏｎｅ Ｈｅａｒｔ」です。３年生の子ど

も達には、一年間で「みんなで力を合わせてやりきること」を大切

に過ごしてほしいと思います。かしこく「やった！できた！わかっ

た！を実感できるよう学習に取り組む。」強く「みんなで力を合わ

せる。」うつくしく「みんなの喜びが自分の喜びに！」という３つ

の柱にトライし、一年間で大きく成長してほしいと思います。ま

た、国語の毛筆、社会、理科、音楽のリコーダーなど、３年生から

新たに始まる学習もあります。壁にぶつかることがあっても、諦め

ずに何事にも挑戦し続ける子ども達になってほしいと思います。 

体育発表会や音楽発表会などの行事や日々の授業を通して、し
っかりと力をつけていき、充実感のある１年間にしていきたいと
思います。 
保護者の皆様、１年間、どうぞよろしくお願いします。 
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口座振替日は１４日（月）です。よろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 今年度から給食費は公会計化になるので教育委員会から直接引き落とされます。 

（７月から開始） 

 

 

●下記の書類は、４月 1１日（金）までに家庭連絡袋に入れて提出をお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●４月１０日（木）に町別児童会があり、全学年１４時３５分に登校班で一斉下校します。

（霞学級の利用は通常通りできます。）当日、お子さんが放課後デイサービス等を利用する

ため、登校班で一斉下校しない場合は担任の方までお知らせください。よろしくお願いい

たします。 

①運動器検診問診票 

②結核健康診断問診票（黄色） 

③保健調査票（水色） 

④日本スポーツ振興センター同意書 

・加入金４６０円は４月の学年費から支払いますので、用紙のみ提出して 

ください。 

・押印を忘れずにお願いします。 

⑤家庭連絡票 

 ・昨年度の用紙をお返しします。新しい用紙に記入し、提出してください。 

⑥児童引き渡しカード 

⑦個人情報同意書 

 

 

○ 年度始めのみ各教科のノートは学校で購入します。今後は、必要に応じて個人で購入を

お願いいたします。 

○ 国語科「国語辞典のつかい方」で国語辞典を使います。国語辞典を４月１１日（金）ま

でに持たせてください。 

○ 毛筆や音楽が始まります。習字道具、リコーダーも４月１１日（金）までに持たせてく

ださい。 

 

 

 

Ｃｈｒｏｍｅｂｏｏｋ端末保守費４月分      ３８１円 

学年費（スポーツ振興センター掛金含む）   ２，７８４円 

小計                    ３，１６５円 

手数料                      １０円 

合計                                       ３，１７５円 


